



Erasmus+



Naziv projekta: Open: Wide Minds will Find Eco Virtual STEAM Solutions against Climate Change!

Broj projekta: 2022-1-RO01-KA220-SCH-000084942

WI - MI Planovi lekcija

Uključivanje lekcija i aktivnosti o klimatskim promjenama u nastavni plan i program ključno je za pružanje učenicima dubljeg razumijevanja ovog hitnog globalnog problema. Ti su obrazovni alati poput putokaza za učitelje, koji im pomažu da razmijene detaljne informacije o tome što uzrokuje klimatske promjene, njihovim utjecajima i mogućim rješenjima. Najbolji dio je to što se ne radi samo o pamćenju činjenica; studenti mogu raditi interaktivne aktivnosti koje izgrađuju praktične vještine, potiču kritičko razmišljanje i razvijaju sposobnosti rješavanja problema. Planovi lekcija često uključuju primjere iz stvarnog svijeta, studije slučaja i aktualne događaje, čineći temu konkretnijom i prikladnijom. Čineći to, učenici osjećaju osobnu povezanost s predmetom, što povećava vjerojatnost da će im biti stalo do toga. Više od pukog stjecanja znanja, ove obrazovne inicijative osnažuju učenike da postanu odgovorni globalni građani koji brinu o okolišu. Usađuje osjećaj brige za okoliš, motivirajući ih da se aktivno pridruže naporima u borbi protiv klimatskih promjena. Škole, integrirajući obrazovanje o klimatskim promjenama u svoje planove, značajno pridonose oblikovanju budućnosti u kojoj ljudi nisu samo svjesni, već aktivno rade na ekološki svjesnijem i održivijem svijetu.



**Funded by
the European Union**



**Funded by
the European Union**



Planovi lekcija, fokusirani na STEAM obrazovanje i temeljeni na znanstvenim projektima zajednice, imaju za cilj objasniti problem klimatskih promjena na kvalificiran način u lekcijama i proizvesti kreativna rješenja za ovaj problem.

Postoje primjeri aktivnosti iz nekih planova lekcija kreiranih na sljedeći način:

- **Kako mladim učenicima osnovne škole objasniti stakleničke plinove**
- **Kisela kiša**
- **Topljenje ledenjačkog leda**
- **Pametni gradovi i budućnost urbane mobilnosti**
- **Oblikovanje eko građana**
- **Zajedničko vrtlarstvo**
- **Lijepa naša flora!**

i više...

Pripremite se uroniti u svijet Wi-Mi projektnih planova lekcija, gdje se otkriva uzbuđenje STEAM obrazovanja, neprimjetno se ispreplićući s tkivom našeg svakodnevnog života! Krenite na ovo uzbudljivo putovanje s nama dok samopouzdana koračamo prema cilju stvaranja inovativnih rješenja za globalne izazove koji odjekuju ne samo kod nas, već i kod cijelog svijeta. Ostanite povezani kako biste svjedočili spoju kreativnosti i obrazovanja, oblikujući put koji nadilazi granice i ostavlja trajan utjecaj na našu zajedničku budućnost.

wimiproject.eu

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

